

## **Predmet: *Tenja II* (opt. Boža Vidaković i Žarko Čubrilo)**

**Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine**

**K-Po2 01/12**

**Glavni pretres: 03.12.2013.**

**Izveštaj:** adv. Marina Kljaić, punomoćnik oštećene Ivke Trajković

### **Ispitivanje svedoka Milenka Dvizca**

Svedok je ostao pri svom iskazu datom u istrazi, navodeći da je u Tenji živeo do 2. avgusta 1991. godine kada se preselio u Bosnu jer se razboleo od depresije. Nikada nije bio mobilisan, samo je svojim kolima vozio drugare po selu. Sa ljudima u štabu TO nije imao neke kontakte. Čuo je za okrivljenog Božu Vidakovića. Nije ga nikada vozio niti je od njega dobio neki nalog. Nema saznanja šta se dešavalo sa civilima hrvatske nacionalnosti.

### **Ispitivanje svedoka Đorđa Momčilovića**

Svedok je bio u četi okrivljenog Bože Vidakovića. Prilikom napada na Tenju 7. jula 1991. godine, poginuo je jedan pripadnik JNA i njegov prijatelj Ranko, a nije mu poznato da li je tom prilikom sa hrvatske strane bilo poginulih ili zarobljenih. Poznavao je Đuru Kiša. Ne zna šta se sa njim tačno dogodilo - 10-15 dana posle napada čuo je da se pričalo kako je poginuo. Iako je u Tenji bio sve do 1997. godine, nije mu poznato da je postojao zatvor - o tome je čuo znatno kasnije. Jovan Rebrača je bio nadređeni okrivljenom Boži Vidakoviću, a Mile Jajić je bio zadužen za radni vod i civilni deo. Okrivljenog Žarka Čubrila poznaje od ranije, sa posla. Viđao ga je u Tenji u štabu, dok je štab bio u mesnoj kancelariji. Čubrilo je bio u civilnom odelu. Svedok nije primetio da je ovaj imao oružje. Prilikom predočavanja iskaza svedoka Vere Perković, koja tvrdi da ima saznanja da je svedok, zajedno sa bratom Slavomirom, u leto 1991. godine odveo njenu majku kojoj se posle toga gubi svaki trag, svedok kategorički poriče i tvrdi da je to laž, jer on nikoga nije hapsio.

### **Ispitivanje svedoka Čede Čatlajića**

U vreme napada na Tenju 7. jula 1991. godine svedok je bio komandir voda, a kasnije komandir prve čete koja je pripadala TO. U početku nisu imali uniforme, već je neko, početkom avgusta podelio plava radnička odela ljudima koji su izbegli iz svojih mesta i došli u Tenju, da bi imali u šta da se presvuku. Kao komandir čete dolazio je u štab na referisanje, ali tada se nije raspravljalo o civilima. Čuo je za neka dešavanja, ali nije video ništa. Nije mu poznato šta se dešavalo sa hrvatskim civilima u selu, niti da li ih je okrivljeni Vidaković zatvarao. Savu Jovanovića poznavao je od ranije - imao je kamion „dajc“ plave boje, koji je dovezao u Tenju kada je izbegao. Komunalno preduzeće u Tenji formirao je on u proleće 1992. godine, i tada je iz Vukovara dovezao beli kombi koji je dobio od policije.